
В Хабаровске следователи проводят проверку по факту действий охранника дошкольного учреждения

25 января 2023 года в социальных сетях опубликована информация о том, что в утреннее время родители привели ребёнка в дошкольное учреждение в городе Хабаровске непосредственно перед его открытием. Однако охранник учреждения, несмотря на низкую температуру воздуха, не пустил ребёнка в помещение, предлагая дождаться открытия на улице.

Следственным отделом по Индустриальному району г. Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО по данному факту организовано проведение процессуальной проверки.

В ходе проверки следователям предстоит дать правовую оценку действиям уполномоченных лиц учреждения, принимаются меры к установлению обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Января 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1760798>